

**Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых, и ребят!**

Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники. На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царит теплая, доброжелательная атмосфера. Дети с нетерпением ждали встречи с осенью. Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождю, под которым так интересно гулять под зонтиком, обув резиновые сапожки. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Мероприятия были веселыми, яркими, увлекательными. Воспитанники получили много позитивных эмоций.

В ясельной группе прошло развлечение «Осень в теремке». К малышам пришла в гости сказка «Теремок». Герои сказки рассказали малышам, как они приготовились к зиме. Каждый герой поиграл с детьми. Мышке дети помогли собрать листочки, а потом весело с ними потанцевали. Зайчику помогли собрать морковки к зиме. С Лисичкой весело потанцевали, в погремушки поиграли. А с Мишкой поиграли в догонялки. А потом сказочные герои угостили детей ароматными, вкусными яблоками.

В гости к ребятам младшей группы пришёл Гриб-Боровик. Он сказал, что осень приглашает ребят на прогулку в осенний лес. Вместе с ним дети отправились в путешествие. Дети танцевали красивый танец с осенними листочками, собрали букет осенних листьев, читали стихи, пели песни об осени, её красоте, приметах, ярких осенних листочках. И вот Осень сама вышла на встречу к детям с теплыми словами благодарности. Но вдруг небо потемнело и серая, грустная тучка прилетела. Но дети не растерялись и спели песню о тучке, поиграли с зонтиком, и даже станцевали танец «Капелек». И завершился праздник подарками от Осени – Волшебный Гриб с угощениями для ребят.

К детям среднего возраста Осень заглянула в группу и пригласила их на прогулку по осеннему лесу. Дети внимательно рассмотрели украшения леса: яркие краски осени, её дары. Конечно же, читали стихи, пели песни. Девочки исполнили песню-танец «Рябинок». На полянку выходили звери, рассказывали, как они готовятся к зиме, что припасли для долгой холодной зимы. Вот только Мишка еще не успел все приготовить к зиме, и осень уходит ему на помощь. В это время появляется Баба-Яга, и объявляет, что Осень Красавицу спрятала. Дети постарались угодить Бабе-Яге и для неё исполнили «Русский танец», а потом ещё и «Хоровод овощей», поиграли с ней в «Жмурки». Вернулась Осень не с пустыми руками, а с Волшебным сундучком с гостинцами для ребят.

Для ребят старших групп Осень со своим помощником Ёжиком приготовила «Праздничную осеннюю лотерею» с отгадыванием загадок, выполнением всевозможных заданий. Дети читали стихи, пели песни об «Осени-художнице», «Колосок», Детский сад. Исполнили танец «Шляпки», водили хоровод «Веселый огород», демонстрировали дефиле Овощей, отгадывали загадки, соревновались в знании овощей и фруктов, собирали пазлы и др.

В подготовительной группе прошла Осенняя Нижегородская Ярмарка, как полагается с зазывалами, песнями, частушками, танцами, купцами торговыми, скоморохами. Каждый хвалился своими умениями, своим товаром. Даже сами овощи похвастались своими полезными свойствами, исполнив «Овощной РЭП». А какой задорный «Русский танец», и современный танец «Шляпки», где каждая шляпка представила себя самой лучшей на ярмарке товаров. И конечно ярким номером прозвучал оркестр русских народных инструментов «Барыня».

Сюрпризы обеспечили всем многообразие ярких впечатлений на долгое время. Сказочные персонажи порадовали играми и веселыми шутками. Но и, конечно, какой праздник без угощения?! Праздник доставил радость и удовольствие, как участникам, так и всем, кто пришел посмотреть на выступление детей.





















